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Об'єкт дослідження - підвищення ефективності експлуатації рухомого складу 

за рахунок оптимального плану перевезення хімічної продукції на збірно-розвізних 

міських маршрутах рухомим складом ТОВ «Промзіпактив». 

В першому розділі випускної роботи визначено вихідні дані індивідуального 

завдання. 

В другому розділі роботи визначено найкоротші відстані поміж центрами тра-

нспортних районів населеного пункту на основі завдання, вибору і обґрунтування ви-

хідних даних. Проведено знаходження оптимального плану повернення порожнього 

рухомого складу. Розроблено маршрути перевезень вантажів. Проведено розрахунок 

сітьової моделі виробничого процесу, розрахунок сітьової моделі виробничого про-

цесу аналітичним методом та табличним способом. 

Розглянуто заходи транспортної безпеки, вимоги безпеки під час підготовки 

до виїзду, рух по території підприємства та роботи на лінії. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні практичних 

робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Транспортне планування 

визначається як планування, необхідне для експлуатації, надання та 

управління засобами та послугами для видів транспорту для досягнення більш 

безпечного, швидшого, комфортного, зручного, економічного та екологічно 

чистого переміщення людей і товарів. Це передбачення попиту на 

використання в майбутніх подорожах і забезпечення всіх необхідних 

зручностей і послуг для задоволення цього попиту. Транспортне планування 

має велике значення для формування міст, забезпечення економічної 

діяльності, сприяння взаємодії громади та підвищення якості життя. Це також 

важливо для сталого розвитку та забезпечення безпечної доступності на різних 

рівнях для всіх людей. 

Мета дослідження – підвищення ефективності експлуатації рухомого 

складу за рахунок оптимального плану перевезення хімічної продукції на 

збірно-розвізних міських маршрутах рухомим складом ТОВ «Промзіпактив». 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати вихідні дані щодо досягнення мети 

кваліфікаційної роботи.  

2. Визначити найкоротші відстані перевезення вантажів. Визначити 

оптимальний план перевезення вантажів рухомим складом. Скласти маршрути 

перевезень вантажів. 

3. Скласти сітьову модель виробничого процесу перевезення 

вантажів аналітичним методом. 

4. Розглянути заходи по забезпеченню транспортної безпеки 

автомобільних перевезень. 

Об'єкт дослідження – процес організації експлуатації рухомого складу 

з урахуванням оптимального плану перевезення вантажів. 
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Предмет дослідження – взаємозв’язок між вантажопотоками і 

відстанню перевезень вантажів з урахуванням сітьової моделі виробничого 

процесу.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel, метод 

рішення сітьової моделі виробничого процесу. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована сітьова модель транспортного процесу, визначено 

оптимальний план перевезення вантажів рухомим складом, що дозволить 

зменшити експлуатаційні витрати виробничого процесу в умовах ТОВ 

«Промзіпактив». 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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